

VPIS na VIŠJEŠOLSKE ŠTUDIJE:

sledite povezavi na spletno stran:

<http://vps.vss-ce.com/VPS/>

VPIS na visokošolske, univerzitetne in enovite magistrske študije:

KDAJ POTEKA PRVI PRIJAVNI ROK IN KAKO SE PRIJAVITI?

Prvo prijavo za vpis kandidat odda preko elektronske vloge na spletnem portalu eVŠ (<http://portal.evs.gov.si/prijava/>). Vsak kandidat lahko odda samo eno prijavo in sicer:

- s kvalificiranim digitalnim potrdilom (natisnjena obrazca prijave se po pošti ne pošilja);
- brez kvalificiranega digitalnega potrdila – z uporabniškim imenom in geslom (natisnjen obrazec prijave se podpiše in priporočeno pošlje po pošti **do 5. marca** pristojni visokošolski prijavno-informacijski službi).

NA KATERI NASLOV SE POŠLJE PODPISAN NATISNJEN OBRAZEC PRIJAVE?

Kandidat, ki se prijavi brez kvalificiranega digitalnega potrdila (z uporabniškim imenom in geslom), pošlje podpisan obrazec prijave za vpis visokošolskim prijavno-informacijskim službam na naslov, navedenem v levem zgornjem kotu natisnjena obrazca prijave za vpis, in sicer:

- Visokošolsko prijavno-informacijska služba, Univerza v Ljubljani, p.p. 524, 1001 Ljubljana, če študijski program, v prijavnem obrazcu napisan na prvem mestu, izvaja visokošolski zavod Univerze v Ljubljani ter javni ali koncesionirani samostojni visokošolski zavod (www.uni-lj.si);
- Visokošolsko prijavno-informacijska služba, Univerza v Mariboru, p.p. 246, 2001 Maribor, če študijski program, v prijavnem obrazcu napisan na prvem mestu, izvaja visokošolski zavod Univerze v Mariboru (www.um.si/vpis);
- Visokošolsko prijavno-informacijska služba, Univerza na Primorskem, Titov trg 4, 6000 Koper, če študijski program, v prijavnem obrazcu napisan na prvem mestu, izvaja visokošolski zavod Univerze na Primorskem (www.upr.si);
- Visokošolsko prijavno-informacijska služba, Univerza v Novi Gorici, Vipavska 13, 5000 Nova Gorica, če študijski program, v prijavnem obrazcu napisan na prvem mestu, izvaja visokošolski zavod Univerze v Novi Gorici (www.ung.si).

KJE DOBI KANDIDAT POJASNILA O IZRAČUNAVANJU TOČK ZA RAZVRŠČANJE?

Tabela za pretvorbo ocen in primeri izračunavanja točk za razvrščanje so objavljeni na spletnih straneh visokošolskih prijavno-informacijskih služb (www.uni-lj.si, www.um.si/vpis, www.upr.si ali www.ung.si).

KANDIDATI IMAJO NA PRVEM, DRUGEM IN TRETJEM MESTU NAPISANE PROGRAME, ZA KATERE JE BIL SPREJET SKLEP O OMEJITVI VPISA. KATERI KANDIDAT IMA PREDNOST PRI RAZVRŠČANJU?

Nobeden. Ker je za vse programe sprejet sklep o omejitvi vpisa, so le-ti obravnavani enakovredno. Sprejet bo na prvi program, za katerega bo dosegel minimum točk, potrebnih za uvrstitev.

ALI JE LAHKO KANDIDAT Z DRUGO ALI TRETJO ŽELJO SPREJET V ŠTUDIJSKI PROGRAM, ČE PRAV SE VANJ NISO USPELI UVRSTITI VSI KANDIDATI, KI SO ISTI ŠTUDIJSKI PROGRAM NAPISALI KOT PRVO ŽELJO?

Da, vendar le, če je za ta študijski program sprejet sklep o omejitvi vpisa in ima ta kandidat večje število točk. Poleg tega mora biti tudi študijski program, ki ga ima na prvi želji, omejen, in zanj ne dosega zadostnega števila točk.